

నిత్యావసర సరుకులను సకాలంలో పంపిణీ చేయాలి

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అర్హతైన పేదలందరికీ ప్రతినెలా ఎండియూ వాహనాల ద్వారా పంపిణీ చేసే నిత్యావసర సరుకులను సకాలంలో పంపిణీ చేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్ ఎస్.ఇలక్వియం ఎండియూ వాహనాలను ఆదేశించారు. మంగళవారం కాకినాడ పట్టణం పేర్రాజుపేట, గుడిగంట ప్రాంతాల్లో బియ్యం కార్డుదారులకు బియ్యం పంపిణీ చేస్తున్న ఎండియూ వాహనాలను జేసీ ఇలక్వియం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. కార్డుదారులకు పంపిణీ చేస్తున్న బియ్యం, ఇతర సరుకుల తూకం, ధర, నాణ్యతలను పరిశీలించి, లబ్ధిదారులతో మాట్లాడి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా జేసీ ఇలక్వియం మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతి నెల పేద ప్రజలకు పంపిణీ చేసే నిత్యావసర సరుకులను గడవ వద్దకి ఎండియూ వాహనాల ద్వారా పంపిణీ చేస్తుందన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ఎండియూ వాహనాలను సకాలంలో సరుకులు పంపిణీ చేపట్టాలన్నారు. ప్రభుత్వ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పనిచేసే ఎండియూ వాహనాలపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని ఆమె తెలిపారు. ఎండియూ వాహనాల ద్వారా సరుకుల పంపిణీ చేసే సమయంలో ఆ క్షేత్ర పరిధిలో గల వాలంటీర్లు తప్పనిసరిగా



చర్యవేక్షణ చేయడంతోపాటు ముందుగానే బియ్యం కార్డుదారులకు సమాచారం తెలియపరచాలని జేసీ ఇలక్వియం ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ చర్యలలో జేసీ వెంట జిల్లా పౌరసరఫరా అధికారి ఎంపీ ప్రసాద్, ఎంఎస్.ఓలు, ఇతర అధికారులు తదితరులు ఉన్నారు.

కాకినాడ జిల్లా కోనసీమ జిల్లా తూర్పుగోదావరి జిల్లా అల్లూరి సీతారామారాజు జిల్లా

బుధవారం, 3 జనవరి 2024

సీఎం జగన్ వినూత్న సంస్కరణలతో విద్యాభివృద్ధికి కృషి

- మంత్రి తానేటి వనిత



కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్ : ముఖ్యమంత్రి వై.ఎస్. జగన్ మోహన్ రెడ్డి విద్యారంగాలలో వినూత్న సంస్కరణలను ప్రారంభించిన కొద్ది రోజుల్లో విద్యాభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేస్తున్నారని రాష్ట్ర హోం మంత్రి, విపత్తు నిర్వహణ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ తానేటి వనిత అన్నారు. మంగళవారం కొవ్వూరు మండలం దొవ్వూరు లో నిర్వహించిన టూల్ ల పంపిణీ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హోంమంత్రి తానేటి వనిత హాజరయ్యారు. స్థానిక జిల్లా పరిషత్ హైస్కూల్ లో 8వ తరగతి విద్యార్థులకు మండలాల వారీగా నిర్వహించిన మండలస్థాయి టూల్ ల పంపిణీ ప్రారంభించి విద్యార్థులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విద్యార్థులు జగన్ మంత్రి ప్రభుత్వంలో జరిగిన విద్యా సంస్కరణలపై ఇంగ్లీష్ లో మాట్లాడిన తీరు అందరినీ ఆకట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా హోంమంత్రి తానేటి వనిత మాట్లాడుతూ.. టూల్ ల పంపిణీ విషయంలో ప్రతిపక్షాలు రాజకీయం చేయడం సరికాదని, ప్రభుత్వంపై బురద జల్లే అబద్ధపు ప్రచారాలను తగ్గించడం నమోవద్దని తెలిపారు. జైజగన్ కంటింట్ తో పిల్లలకు ప్రభుత్వం అందించే ఉచిత టూల్ లలో లాకిగి విధానం

కూడా ఉందన్నారు. ఒకవేళ ఎవరికైనా ఇబ్బంది కలిగితే సంబంధిత ప్రధానోపాధ్యాయులకు ఫిర్యాదు చేస్తే తగిన చర్యలు తీసుకుంటారని వివరించారు. పిల్లలకు మనం ఇవ్వగలిగే ఆస్తి చదువు ఒక్కటే అని బలంగా నమ్మిన సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి ఆశయాన్ని నెరవేర్చే దిశగా తల్లిదండ్రులను తమ పిల్లలను ప్రోత్సహించాలన్నారు. జగన్ మంత్రి విద్యా కానుక కింద ఉచితంగా పాఠ్యపుస్తకాలను, నోటుబుక్కులను, బ్యాగులను, యూనిఫామ్ అందచేస్తున్నారు. బాలకార్మికవ్యవస్థ నిర్మూలన ద్వారాగా అమ్మ ఒడి పథకం కింద చదువుకున్న విద్యార్థి తల్లి ఖాతాలో రూ 15 వేలు జమ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. జగన్ మంత్రి నాడు నేడు పథకం కింద ప్రభుత్వ పాఠశాలలను కార్పొరేట్ స్కూల్ కు దీటుగా అభివృద్ధి చేయడం జరిగిందన్నారు. విద్యాభివృద్ధి కోసం జగన్ మంత్రి విద్యా డివెన్, జగన్ మంత్రి వనిత డివెన్ పథకాలను ప్రవేశపెట్టారన్నారు. ఇలా అనేక సంస్కరణలతో విద్యారంగాలలో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన వినూత్న మార్పులు కారణంగా ఈరోజున పిల్లలందరూ కూడా గవర్నమెంట్ స్కూల్ లో చదువుకోవడానికి ఆసక్తి చూపిస్తున్నారని తెలిపారు. గతంలో గవర్నమెంట్ స్కూల్ కి పిల్లలను పంపించాలంటే తల్లిదండ్రులు ఇష్టపడే వారు కాదని ఇంగ్లీష్ మీడియం చదువుల కోసం కాన్వెంట్ లకు పంపించే వారని తెలిపారు. కానీ ఇప్పుడు ప్రైవేట్ స్కూల్స్, కాన్వెంట్ లకు దీటుగా గవర్నమెంట్ స్కూల్స్ నాడు-నేడు కార్యక్రమం ద్వారా తీర్చిదిద్దిన ప్రభుత్వ బడుల్లో సీట్లు ఖాళీ లేవు అనే స్థితికి తీసుకొచ్చిన ఘనత సీఎం జగన్ కే దక్కతుందన్నారు. బాల కార్మిక వ్యవస్థ నిర్మూలన దిశగా విద్యా రంగం ప్రవేశకోణంగా పావులు పుట్టించుతున్నారన్నారు. పిల్లలందరూ పాఠశాలలోనే అభ్యసించాలి, బలంగా ఉండాలనే సంకల్పంతో గౌరవ ముద్రాగా రుచికరమైన, పోషక ఆహారం అందజేస్తున్నారన్నారు. చిన్నారులు, విద్యార్థుల కోసం గతంలో ఏ ముఖ్యమంత్రి అలోచన చేయలేదన్నారు. విద్యార్థులను, వారి తల్లిదండ్రులను ప్రోత్సహించే విధంగా ఈరోజు కార్యక్రమం తీర్చిదిద్దడం అభినందనీయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, విద్యార్థులు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

2వ విడత జగన్ ను సురక్ష వైద్య శిబిరం

- గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మంగళ శుక్రవారాల్లో

- పట్టణ ప్రాంతాల్లో ప్రతి బుధవారం

- రూ.25 లక్షల వరకు ఆరోగ్య శ్రీ ద్వారా ఉచిత వైద్య సేవలు

- కలెక్టర్ మాధవీలత

రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో తొలి జగన్ ను ఆరోగ్య సురక్ష కింద... వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి, వాటికి కొనసాగింపుగా 2 వ విడత జగన్ ను ఆరోగ్య సురక్ష వైద్య శిబిరాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా కలెక్టర్ డా.కె.మాధవీలత పేర్కొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక తోర్రేడు సచివాలయం - 1లో “ 2 వ విడత జగన్ ను సురక్ష వైద్య శిబిరం” ను కలెక్టర్ సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాధవీలత మాట్లాడుతూ, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా ఆరోగ్యానికి పెద్ద పీట వేస్తూ, ఆరోగ్య భరోసా ఇవ్వడం జరుగుతోందని అన్నారు. ఆ సేవలలో ఇప్పటికే 1 వ విడత జగన్ ను సురక్ష వైద్య శిబిరం కింద జిల్లాలో 441 వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి విద్య పరీక్షలు చేయడం జరిగిందన్నారు. వారికి వైద్య పరీక్షలు చెయ్యడంతో పాటు ఉచితంగా మందులు కూడా అందచేసా మన్నారు. వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించే సందర్భంలో ఎక్కువగా సురక్ష, బివి సంబంధించిన వారు ఉన్నారని , వారికి సరైన సమయంలో చికిత్స చేసే మందులు వాడటం వల్ల తరుపరి సమస్యల నుంచి ఉపశమనం కలుగుతుందన్నారు. ఆ క్రమంలో 2 వ విడత 2వ విడత జగన్ ను సురక్ష వైద్య శిబిరం ద్వారా అనుసంధాన వైద్య సేవలు అక్షయంగా పెట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతి అరుణల ఒకసారి ఆయా గ్రామాల్లో పట్టణ ప్రాంతాల్లో జగన్ ను ఆరోగ్య సురక్ష శిబిరాలు నిర్వహించేలా ప్రణాళిక సిద్ధం చేశామన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మంగళ, శుక్రవారాల్లో వారంలో రెండు సార్లు, పట్టణ ప్రాంతాల్లో ప్రతి బుధవారం ఒకసారి ఈ వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చెయ్యడం జరుగుతుందని మాధవీలత పేర్కొన్నారు. ప్రజా ఆరోగ్య పరీక్షలు



ధ్యేయంగా నూతన ఆరోగ్య శ్రీ కార్డుల ద్వారా రూ.25 లక్షల వరకు వైద్య సేవలు అంద చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రతి 15 రోజులకు ఒకసారి ఫ్యామిలీ డాక్టర్ కాన్సల్ట్ కింద గ్రామాల్లో మొదలై వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించి, ఉచితంగా మందులు అందచేసి, ఆరోగ్య భద్రత కోసం డాక్టర్ల సేవలందించే నున్నట్లు తెలిపారు. వాలంటీర్లు ఇంటింటికీ తిరిగి వైద్య శిబిరాలు నిర్వహించే ముందుగా తెలియ చేయనున్నట్లు కలెక్టర్ మాధవీలత తెలిపారు. అంతకు ముందు తోర్రేడు సచివాలయం 1 పద్ద ఏర్పాటు చేసిన శిబిరాలను సందర్శించి రిజిస్ట్రేషన్ ప్రక్రియ, గతంలో డాక్టర్లు సూచించిన కేర్ షీట్, ప్రస్తుత ఆరోగ్య స్థితి పై ఆరా తీశారు. జగన్ ను కంటి వెలుగు పద్దకం కింద కంటి అధ్యయనం అందచేశారు. కలెక్టర్ వెంట డి.వి. హెచ్. వో. డా.కె. వేంకటేశ్వర రావు, ఆరోగ్య శ్రీ కో. ఆర్.ఎ.బి. డా.పి. ద్రియాంక, తపాశీల్దార్ పి. చిన్నారావు, ఎం.పి.ఎస్. , సచివాలయ నిబ్బంది, ఆశా వర్షులు వైద్య ఆరోగ్య నిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వై.ఎస్.ఆర్.ఆరోగ్య బీమా పథకం నిరుపేదల రక్షణ

- జె.సి.ఎస్.కన్నెపర్టి బోడు సభ్యనారాయణ



వి.ఆర్.పురం, మేజర్ స్టూన్ : వై.ఎస్.ఆర్.ఆరోగ్య బీమా పథకం నిరుపేదల రక్షణ ఎంతో తోడ్పాటుని ఇస్తుందని బోడు సభ్యనారాయణ, తెలియజేశారు. మంగళవారం పరరామచంద్రాపురం, గ్రామానికి చెందిన చదల సరేపి రెడ్డి, అనారోగ్యంతో మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న వడ్డిగూడెం, సర్పంచ్ సోడి నర్సమ్మ చేతుల మీదుగా బాధిత కుటుంబ సభ్యులకు బీమా లక్ష రూపాయల గాను, తక్షణ సహాయం క్రింద 10,000/- రూపాయలు ఇవ్వడం జరిగిందని ఆమె తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెల్లెర్ అసిస్టెంట్ లావణ్య, విలేజ్ పోలీస్ వాలంటీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడీలకు సంఘీభావం..

విలేజురం, మేజర్ స్టూన్ : గత 22 రోజులుగా తమ సమస్యలు పరిష్కారం కోరుతూ సమ్మె చేస్తున్న అంగన్వాడీలకు ఆశా కార్యకర్తలు మంగళవారం సంఘీభావం తెలిపారు. సమ్మెలో భాగంగా స్థానిక తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట నిర్వహిస్తున్న దీక్షా శిబిరానికి పెద్ద ఎత్తున ఆశా కార్యకర్తలు తరలివచ్చి దీక్షలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆశా వర్కర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షురాలు గంగాభావని మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీల న్యాయపైన సమస్యలు వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. అంతేకాకుండా సిపిఎంఎల్ లిబరేషన్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి ఏగుపాటి అర్జునరావు అంగన్వాడీల కార్యకర్తల సమ్మెకు మద్దతు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఏగుపాటి అర్జునరావు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడీల డిమాండ్లపై పట్ట ప్రభుత్వ నిర్ణయ వైఖరిని దిగిబట్టారు. ఈ దీక్షలో అంగన్వాడీల సెక్టార్ అధ్యక్షురాలు కాకరవల్లి సునీత, ఎన్ అమలావతి, సిపిఎం వెంటకలక్ష్మి, జె రాణి, పి నూకరత్నం, ఆర్ రత్నకుమారి, పి దుర్గాశ్యం కుమారి, కే రమ్య సీ గంగాభావని, కే బంగారపాప, అంగన్వాడీ కార్యకర్తలు, హెల్పర్స్, సిపిఎంఎల్ లిబరేషన్ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అయోధ్య రామయ్య అక్షంతల ర్యాలీ



విలేజురం, మేజర్ స్టూన్ : విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో అయోధ్య రామయ్య స్మరణ అక్షంతల వితరణ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. తొలుత అక్షంతలను స్థానిక శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి వారి ఆలయంలో భద్రపరిచి మేళ తాళాలతో, విశ్వహిందూ పరిషత్ సభ్యులతో పాటు స్థానిక భక్తజనులు సుమారుగా 400 మంది పైగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక పాత బస్టాండ్ దగ్గర గల వినాయకుల ఆలయంలో పూజా నిర్వహించారు. అనంతరం పట్టణ పురవీధుల్లో ఊరేగింపుగా మేళతాళాలతో, కోలాట కార్యక్రమాలతో, భజన బృందాలతో కలిసి అక్షంతలను అందు అక్కరలేక కరవత్తలను అక్షంతల భక్తులందరికీ పంచడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తజనులందరికీ విశ్వహిందూ పరిషత్ తరఫున కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

విద్య వలన విజానం పెరుగుతుంది..

-ప్రతి పేద విద్యార్థి ఉన్నత చదువులను అభ్యసించాలి -కార్పొరేట్ పాఠశాలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలను అభివృద్ధి చేశాం -8వ తరగతి విద్యార్థులకు 32 టాప్ పంపిణీ చేశాం -హోం మంత్రి డా. తానేటి వనిత

కొవ్వూరు, మేజర్ స్టూన్ : ప్రతి పేద విద్యార్థి ఉన్నత చదువులను అభ్యసించే దిశగా విద్యావిధానంలో వినూత్నమైన మార్పులు డిజిటలైజేషన్ తీసుకొచ్చిన ఘనత రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డికి దక్కతుందని రాష్ట్ర హోం మంత్రి డా.తానేటి వనిత పేర్కొన్నారు. మంగళవారం కొవ్వూరు మండలం వైద్యం జి.ఎస్.ఆర్. జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లో 8వ తరగతి పిల్లలకు 32 టూల్ పంపిణీ కార్యక్రమానికి రాష్ట్ర హోం శాఖ మంత్రి డా.తానేటి వనిత ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హోం మంత్రి తానేటి వనితకు స్థానిక నాయకులకు కల్యాణం, తోటానుకున్న పుష్ప గుచ్చాన్ని అందించి ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి డా.తానేటి వనిత మాట్లాడుతూ ప్రతి పేద విద్యార్థి ఉన్నత చదువులు అభ్యసించే దిశగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నాడు - నేడు ద్వారా పాఠశాలను అభివృద్ధి చేశాం, మోతే సదుపాయాలను కల్పించిందన్నారు. ప్రతి పాఠశాలలో త్రాగునీరు, టూలులెక్స్, ఫర్నిచర్, విద్యుత్, స్పోర్ట్స్ వంటి మౌలిక సౌకర్యాలను కల్పించడం జరిగిందన్నారు. రాష్ట్రంలో నేడు జగన్ మంత్రి ప్రభుత్వం కార్పొరేట్ పాఠశాలలకు దీటుగా ప్రభుత్వ పాఠశాలను అభివృద్ధి చేయటం జరిగిందని పేర్కొన్నారు. విద్య అనే ఆయుధాన్ని ప్రతి ఒక్కరూ కలిగి ఉండాలన్నదే జగన్ మంత్రి లక్ష్యమన్నారు. విద్య వలన విజానం కలుగుతుందని తద్వారా మంచి ఆలోచన చేసి పెరుగుతుందన్నారు. తల్లిదండ్రులూ పిల్లలను చదివించే సమయంలో అద్భుత ఇబ్బందులకు గురికాకూడదనే లక్ష్యంతో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి జగన్ మంత్రి విద్యార్థుల కొరకు ఒక మేనమామగా అమ్మ ఒడి, జగన్ మంత్రి విద్యా కానుక , వసతి డివెన్, విదేశీ విద్యా వంటి పథకాలు ద్వారా ప్రయోజనాన్ని చేకూర్చుతున్నారని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి నన్నారు. విద్యార్థుల కోసం కార్పొరేట్ పాఠశాలను అభివృద్ధి చేశాం జగన్ మంత్రి విద్యా కానుక , వసతి డివెన్, విదేశీ విద్యా వంటి పథకాలు ద్వారా ప్రయోజనాన్ని చేకూర్చుతున్నారని ప్రతి ఒక్కరు సద్వినియోగం చేసుకోవాలి నన్నారు. విద్యార్థుల్లో ఐటెం కంటింట్ పెరిగే విధంగా ఉదయం రాగి జాప, సాయంత్రం చిక్కిలు అందిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. దేశ విదేశాల్లో ఏ ప్రాంతానికి వెళ్ళినా మన పిల్లలు వెనకడుగు వెయ్యకుండా పోజీ



తత్వంలో మరింత మెరుగుపడే దిశగా ఇంగ్లీష్ విద్యను ప్రవేశ పెట్టడం జరిగిందన్నారు. విద్యార్థులు విద్యాభ్యాస సమయంలో మరింత మెలకువలను డిజిటల్ బోధన నేర్చుకునే దిశగా నేడు టూల్ లను కూడా విద్యార్థులకు అందిస్తున్నామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా హోం మంత్రి డా. తానేటి వనిత 8వ తరగతి విద్యార్థులకు 32 టూల్ లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైఎస్ఆర్ బి.సి.యర్ నాయకులు & వైస్ ప్రెసిడెంట్ తోట రామకృష్ణ, మాట్లాడుతూ సీనియర్ నాయకులు & వైస్ ప్రెసిడెంట్ తోట రామకృష్ణ, మాట్లాడుతూ నేడు ద్వారా పాఠశాలలను అభివృద్ధి చేసిన ఘనత మన సీఎం జగన్ అన్నది అని, అలాగే మీరంతా ఉన్నత చదువులు చదువుకోవాలని గ్రామానికి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని పిల్లలందరికీ తెలియచేశారు. అనంతరం పిల్లలందరికీ స్వీట్స్ పంచిపెట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ పోసిన శ్రీలక్ష్మి, ఎంపి వైస్ చైర్మన్ కొలిశెట్టి నాగేశ్వరరావు, తాళ్ళపూడి మండల అధ్యక్షుడు కాకర్ల వెంకటేశ్వరరావు, ఎంపీపీ జొన్నకూటి పోసరాజు, కో ఆఫ్ఫీస్ నెంబర్ పనలపూడి కల్యాణం, అన్నదేవరపేట సాస్టెట్ చైర్మన్ పోసిన శ్రీకృష్ణదేవరాయలు, పట్ట శ్రీను, సిద్ధంతెల్లి కృష్ణ, మండల యూత్ ప్రెసిడెంట్ చిన్న, ముప్పిడి దమయంతి, హై స్కూల్ కమిటీ చైర్మన్ నా మన వీర వెంకటరావు, వార్డు నెంబర్లు వైలవరపు రాధాకృష్ణ, ఎండపల్లి పద్మావతి, పెదవేగి వీరమని, కొయ్యమంగా, పట్టపు స్వర్ణకుమారి, కంకిపాటి రవి, వైఎస్సార్ బి.సి.యర్ నాయకులు పనలపూడి రాజశేఖర్, పులవల్లి ప్రకాష్, బట్ల సుబ్బారావు, చామకూరి సత్యనారాయణ, నాయకులు కార్యకర్తలు అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

వాడుకొని వదిలేయడం న్యాయమా.. జగన్ ను



తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా అంగన్వాడీ నాయకులు మాట్లాడుతూ తమకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చమని గత 22 రోజులుగా తాము చేస్తున్న సమ్మెకు ప్రభుత్వం గానీ సంబంధిత మంత్రులు అధికారులు గానీ వట్టింపుకోవడం లేదని అందుకు నిరసనగా తాము దున్నపోతుకు వినతిపత్రం కల్పించమని వారు తెలియజేశారు. వరుసగా పండుగలు ఉన్న ప్రస్తుత తరుణంలో పండగ మీకు.. పన్నలు మాకా? అని ప్రశ్నించారు. పండుగల సందర్భంగా తమ సొంత ఊర్లలో కుటుంబాలతో గడపాల్సిన తాము నిరసన దీక్ష శిబిరాల్లో కూర్చోవడం చాలా బాధాకరం అన్నారు ఎన్నికల ముందు అక్కడెక్కడెక్కడా ఊరగింపుగా జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఇప్పుడు అంగన్వాడీలు అక్కడెక్కడెక్కడా కనబడటం లేదా అని వారు ప్రశ్నించారు తమిళు ఇప్పకపోయినా వాటిని మా వేతనాల నుండి కట్టామని బిలు కట్టాల్సివస్తే సామాన్య కౌని గృహిణులకు పిల్లలకు అందగా ఉండేవారవని వారు గుర్తు చేశారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఇప్పుడు తమను రోడ్డుపై కూర్చోబెట్టిందని వారు వాపోయాడు ఇప్పటివరకు నిబద్ధియం అందతో అందోళన చేస్తున్న తాము భవిష్యత్తులో అందర్నీ కలుపుకొని మా పోరాటాన్ని మరింత ముందుకు తీసుకొమ్మని వారు హెచ్చరించారు తమకు ఇచ్చిన హామీలను వెంటనే నెరవేర్చాలని తమ న్యాయపరమైన డిమాండ్లను వెంటనే ఆమోదించాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెరవలి ప్రాజెక్టు సెక్టరీ కే కృష్ణవేణి, బి గావజీ సిక్టర్ లీడర్స్ సిహెచ్ విశాలి నిర్మల కన్యాకుమారి రాణి శాంతకుమారి రామలక్ష్మి దుర్గా లక్ష్మి పెరవలి మండలానికి చెందిన టీచర్స్ హెల్పర్స్ పాల్గొన్నారు.

- పండుగలు మీకు.. పన్నలు మాకా?

దున్నపోతుకు వినతిపత్రం అందించిన అంగన్వాడీలు పెరవలి, మేజర్ స్టూన్ : రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రిగా జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన అన్ని రకాల పథకాలను విషయంపై చేయడంలో అంగన్వాడీల పాత్ర కీలకమని నాడు పాదయాత్రలో అంగన్వాడీ వర్కర్లకు టీచర్లకు ఇచ్చిన హామీల మేరకు తామంతా ముఖ్యమంత్రిగా వైయస్ జగన్ మంత్రి సందర్భం వద్దకు ఇచ్చిన తాము తమ కుటుంబ సభ్యులందరూ వైసిపి అధికారంలో రావడానికి సంపూర్ణ సహకారం అందించామని కానీ ఇప్పుడు తమను కూరలో కరివేపాకులు తీసిపారేస్తున్నారని తమకు ఇచ్చిన హామీలనే నెరవేర్చమని తాము అడుగుతే తమను పట్టించుకునే వారే లేరని అంగన్వాడీలు వాపోయారు. పెరవలి మండల రాజశేఖర్ అధికారంలో వద్ద జనవరి 2వ తేదీ మంగళవారం సమ్మెలో పాల్గొన్నారు. వరుసగా 22వ రోజు చేస్తున్న సమ్మె శిబిరంలో దున్నపోతుకు వినతి పత్రం అందించి నిరసన

అయోధ్య రామయ్య స్మరణ అక్షంతలను భక్తులకు

పంచిన విశ్వహిందూ పరిషత్



విలేజురం, మేజర్ స్టూన్ : అయోధ్యరామయ్య స్మరణ అక్షంతలను విశ్వ హిందూ పరిషత్ సభ్యులు పట్టణంలో భక్తులకు మంగళవారం పంచారు. మండల విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో తొలుత స్థానిక శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి ఆలయంలో భద్రపరిచిన అక్షంతలను భక్తులు మేళతాళాలతో పురవీధుల గుండా ఊరేగింపుగా పాత బస్టాండ్ వద్ద లక్ష్మి గణపతి ఆలయంలో పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం పట్టణ పురవీధుల్లో విహచ్చి సభ్యులు, మహిళా భక్తి సమాజం బృంద గానం చేస్తూ, మేళ తాళాలతో కోలాట కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తూ అయోధ్య రామయ్య స్మరణ అక్షంతలను, రామాలయం క్యాలెండర్ లను భక్తులకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విహచ్చి సేతలు, కార్యకర్తలు, సుమారు 400 మంది మహిళా భక్తి సమాజ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

జీతం పెంచమంటే ఉద్యోగాలు తీసేస్తారా

- ప్రభుత్వంపై ద్వేషమెత్తిన అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు - రోడ్డుపై వినతి పత్రములు అగ్నికి ఆహారం



పి.గన్నపం, మేజర్ స్టూన్ : తమ న్యాయమైన కోర్కెలను తీర్చమని గత ఇరువై రెండు రోజులుగా అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు శాంతి యుతంగా నిరసన తెలుపుతున్నారు. ప్రభుత్వం మా కోర్కెలు తీరుస్తుందనే ఆశతో ఉన్న వీరికి ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందించకపోవడంతో ప్రభుత్వంపై ద్వేషమెత్తిన అంగన్వాడీ ఉద్యోగులు జనవరి బదం తారీకులోగా ఉద్యోగులంతా విధులకు హాజరు కావాలని లేనిచో శాఖాపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపిన జిల్లా కలెక్టర్. ప్రభుత్వం నుండి సానుకూలమైన స్పందన రాకకంటే రోడ్డుపై అగ్నికి ఆహారం చేసే జిల్లాలు పెంచమంటే ఉద్యోగాలు తీసేస్తారా అంటూ నినాదాలు చేశారు. ఉద్యోగాలు తీసేసినా సరే మా న్యాయమైన కోర్కెలు తీర్చవరకు నిరసన తెలియజేస్తామని అప్పటివరకు నిరసన ఆపిది లేదని, నిరసనను ఇంకా ఉద్ధృతం చేస్తామని ఉద్యోగులు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కె. నాగ లక్ష్మి, జి.అనంత లక్ష్మి దేవి, జి.రాధా మరియు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

కళాశాలకు కంప్యూటర్ వితరణ

విలేజురం, మేజర్ స్టూన్ : ముఖ్యమంత్రి చెందిన మహా అవతార్ బాబాజీ తదేకం ఫౌండేషన్ వారు విలేజురం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలకు రెండు కంప్యూటర్లను వితరణ చేశారు. అలాగే బాలికలకు మరుగుదొడ్డి నిర్మాణానికి రెండు లక్షలు రూపాయల యుల అర్ధిక సహాయం అందించారు. తూర్పు పశ్చిమగోదావరి జిల్లా జనసేన పార్టీ కోఆర్డినేటర్ కడలి ఈశ్వర్ చేతుల మీదుగా కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ బి సునీత కు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ సునీత మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు మారుతున్న కాలానికి అనుగుణంగా అవకాశాలను అందిస్తున్నారనేందుకు తగిన శిక్షణ పొందేందుకు కంప్యూటర్లను వితరణ చేయడం అభినందించదగ్గ విషయమన్నారు. దీన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలను అధిరోపించిన తర్వాత మరికొందరికి సహాయం అందించేలా ఉండాలని ఆమె విద్యార్థులను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సి పల్ డాక్టర్ బి చిన్నారావు, ఎన్ ఎస్ఎస్సి డాక్టర్ ప్రయోగ మూర్తి ప్రగడ వెంకటేశ్వర్లు, కే సురేష్ శ్రీమతి లక్ష్మి శ్రీమద్ పుష్ప పాల్గొని కడలి ఈశ్వరుల దంపతులను ఈ సందర్భంగా ఘనంగా సత్కరించారు.

కైలాసభూమి అభివృద్ధికి ఆర్థిక సహాయం



జగ్గంపేట, మేజర్ స్వయం : మండల కేంద్రమైన జగ్గంపేట గ్రామ శివారు అభివృద్ధి పరుస్తున్న కైలాస భూమికి భీమన సూరిబాబు 10000/- ఆర్థిక సహాయం చేశారు. సూతన సంవత్సరం పురస్కరించుకొని జగ్గంపేటకు చెందిన భీమన సూరిబాబు, బ్రదర్స్ రూ. 10 వేలు సగదును వైసీపీ నాయకులు ఒమ్మి రఘురాంకి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రఘురాం మాట్లాడుతూ దాతల సహాయంతో ప్రభుత్వ నిధులతోను జగ్గంపేట శృశానంబాటికను అభివృద్ధి పరుస్తున్నారని, చాలా మంది దాతలు సహాయంస్తున్నారని అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఆర్థిక సాయం అందించిన భీమన కుటుంబ సభ్యులకు ఆయన ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ప.వి.యన్.ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల సి.సి.ఎన్ డ్రైర్ అవిష్కరణ



గోకవరం, మేజర్ స్వయం : ఏపీఎస్ ఆర్టీసీ డిపోలో ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల సి సి ఎన్ డ్రైర్ ని డిపో మేనేజర్ యు. రాజున్ను అవిష్కరించారు. ఆర్టీసీ ఉద్యోగుల పొదుపు సంఘం డెలిగేట్ అప్పాజీ డ్రైర్ ని డిపో మేనేజర్ కు అందజేశారు. అలాగే ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ నాయకులు, కార్యకర్తలు డిపో అధికారులకు, డిపోలో పనిచేసే ఉద్యోగుల అందరికీ సూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. డ్రైర్ స్వీట్స్ పంపి పెట్టారు. అలాగే పలు శాఖ అధికారులకు, పార్టీ నాయకులను కలసి సూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యూనియన్ చైర్మన్ పైడిమర్త్య లక్ష్మణ్, అధ్యక్షుడు ప్రగడ ప్రసాద్, సెక్రటరీ ఆత్మిరెడ్డి కృష్ణ, చీఫ్ క్లర్క్ వెంకటేష్, నల్ల వీరబాబు, ఎన్ ఆర్ కె డార్, బి యస్ నారాయణ, సుబ్బారావు, కవల రామకృష్ణ, మండే శ్రీనివాస రావు, కే. జేపీ రావు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

6న స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, శతాధిక గ్రంథకర్త పదాల రామారావు శతజయంతోత్సవం

- పదాల రామారావు జీవితం -సాహిత్యం పుస్తకాన్ని కలెక్షర్ కే.మాధవలత అవిష్కరిస్తారు : డాక్టర్ కర్ల రామారెడ్డి
- 30 మంది సాహితీ ప్రముఖులకు

పదాల రామారావు స్మారక పుస్తకాల ప్రధానం పదాల రాజమహేంద్రవరం,మేజర్స్ స్వయం : కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ (న్యూఢిల్లీ), ఆంధ్ర ప్రదేశ్ అభ్యుదయ రచయితల సంఘం (అరసం) తూర్పుగోదావరి జిల్లాశాఖసంయుక్త ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడు, శతాధిక గ్రంథకర్త, అలంకారి సీతారామరాజు చరిత్ర పరిశోధకులు, కమ్యూనిస్టు ఉద్యమనేత పదాల రామారావు శత జయంతోత్సవాలు ఈనెల 6వ తేదీ శనివారం స్థానిక శ్రీ కందుకూరి వీరేశలింగం ఆర్ట్స్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా జరుపవలసిపెట్టింది తూర్పుగోదావరి జిల్లా అభ్యుదయ రచయితల సంఘం (అరసం) గౌరవ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కర్ల రామారెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక రాజమండ్రి ప్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటుచేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో డాక్టర్ రామారెడ్డి మాట్లాడుతూ 6వ తేదీ శనివారం ఉదయం 9 గంటలకు కార్యక్రమం ప్రారంభమవుతుందని, తొలుత ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రజాసాహిత్యమండలి తూర్పుగోదావరి జిల్లా శాఖ కళాకారులచే అభ్యుదయ గేయాలు, విభూతి బ్రదర్స్ చే పదాల రామారావుపై బుర్రకథ చెప్పబడుతుందన్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు జరిగే ప్రారంభ సమావేశానికి కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ తెలుగు సలహా మండలి సభ్యులు మండలవర్తి కిషోర్ అధ్యక్షత వహిస్తారు. ముఖ్య అతిథిగా ఆంధ్రప్రదేశ్ పాఠశాల విద్యా నియంత్రణ మరియు పర్యవేక్షణ కమిషన్ చైర్మన్ ఆశాపు రామలింగేశ్వరరావు హాజరవుతారు. డాక్టర్ కర్ల రామారెడ్డి కీలక ఉపన్యాసం చేస్తారు. ఉదయం 11:30 గంటలకు జరిగే మొదటి సదస్సుకు ఆంధ్రప్రదేశ్ అభ్యుదయ రచయితల సంఘం (అరసం) ప్రధాన కార్యదర్శి వల్లూరు శివప్రసాద్ అధ్యక్షత వహిస్తారు.



పదాల రామారావు జీవితం-వృత్తిపై డాక్టర్ పెనుమాకల భాస్కరరావు, కార్మిక ఉద్యమనేత పదాలపై జి. ఓబలేసు పత్రాలు సమర్పిస్తారు. మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు జరిగే 2వ సదస్సుకు నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు శాఖాధిపతి డాక్టర్ తరపట్ల సత్యనారాయణ అధ్యక్షత వహిస్తారు. నాటక రచయితగా పదాలపై వాడేవు సుందర్రావు, కవి, కథకుడు, వ్యాసకర్త పదాలపై పెనుగారి లక్ష్మీనారాయణ, స్వాతంత్ర్య సమరయోధుడిగా, స్వాతంత్రోద్యమ చరిత్ర రచయితగా పదాలపై తోటకూర వెంకట నారాయణ, బాల సాహిత్య రచయితగా పదాలపై డాక్టర్ బి.హెచ్.వి.రమాదేవి పత్రాలు సమర్పిస్తారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు జరిగే ముగింపు సమావేశానికి ఎన్.కె.వి.టి. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎలెట్ రాజబాబు అధ్యక్షత వహిస్తారు. గౌరవ అతిథిగా ఆర్టీఎస్ రాజు పాల్గొనగా ఎన్.కె.వి.టి. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల తెలుగు శాఖాధిపతి పి.వి.వి. నంజీవరావు సమావేశ ప్రసంగం చేస్తారు. సాయంత్రం 5 గంటలకు

తూర్పుగోదావరి జిల్లా అభ్యుదయ రచయితల సంఘం (అరసం), శ్రీ కందుకూరి వీరేశలింగం ఆర్ట్స్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల తెలుగు శాఖ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో పదాల రామారావు జీవితం-సాహిత్యం పుస్తకావిష్కరణ సభ జరుగుతుంది. సభకు అరసం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వల్లూరు శివప్రసాద్ అధ్యక్షత వహిస్తారు. ముఖ్య అతిథిలుగా జిల్లా కలెక్టర్ కె. మాధవీ లత, ఏత్రాంత ఏపీ పోస్టు మార్కెట్ జనరల్ డాక్టర్ ముత్యాల వెంకటేశ్వర్లు, అరసం జాతీయ అధ్యక్షులు పెనుగొండ లక్ష్మీనారాయణ, విశిష్ట అతిథులు రుద్రా చైర్మన్ రావు సూర్యప్రకాశరావు, తెదేపా రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి ఆదిరెడ్డి శ్రీనివాస్, రాజమహేంద్ర విద్యాసంస్థల చైర్మన్ టి. కె. విశ్వేశ్వరరెడ్డి, అల్లూరి సీతారామరాజు యువజన సంఘం జాతీయ ఉపాధ్యక్షులు పువ్వుల రామకృష్ణ, పూటకూరి సుబ్రహ్మణ్యేశ్వరస్వామి, అరసం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జనపాల కామేశ్వరరావు, అరసం జిల్లా కార్యవర్గ లోబద్ధులు శ్రీనివాసరాజు, మల్లెమొగ్గల గోపాలరావు, బూడిద వీరాజు తదితరులు పాల్గొంటారని డాక్టర్ కర్ల రామారెడ్డి తెలిపారు. అరసం జిల్లా అధ్యక్షులు పదాల వీరభద్రరావు మాట్లాడుతూ పదాల రామారావు శత జయంతి ఉత్సవాల్లో పాల్గొనడానికి జాతీయస్థాయిలో పలువురు ప్రముఖులు విచ్చేస్తున్నారు, ఈ సందర్భంగా 30 మంది సాహితీ ప్రముఖులకు పదాల రామారావు స్మారక పుస్తకాలను అందజేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ పాత్రికేయుల సమావేశంలో తూర్పుగోదావరి జిల్లా అభ్యుదయ రచయితల సంఘం (అరసం) అధ్యక్షులు పదాల వీరభద్రరావు, శ్రీ కందుకూరి వీరేశలింగం ఆర్ట్స్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎలెట్ రాజబాబు, కళాశాల తెలుగు శాఖ నిర్వాహకుడు పి.వి.టి. నంజీవరావు, అరసం తూర్పుగోదావరి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డాక్టర్ జనపాల కామేశ్వరరావు, కార్యవర్గ సభ్యులు లోబద్ధులు శ్రీనివాసరాజు, మల్లెమొగ్గల గోపాలరావు, బూడిద వీరాజు, చీకట్ల శివస్వారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రజకుల సమస్యల పరిష్కారానికి జనసేన అధిక ప్రాధాన్యత



రజకుల సమస్యల పరిష్కారానికి జనసేన అధిక ప్రాధాన్యత : కాకినాడ సీటి ఇంఫర్ శరీధర్
కాకినాడ, మేజర్ స్వయం : రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రజకులు సమస్యలతో అవుతున్నారని డిన్ని గుర్తించిన జనసేనాని పవన్ కళ్యాణ్ వాటిని పరిష్కరించేందుకు అత్యంత ప్రాధాన్యత చూపుతున్నారని కాకినాడ సీటి జనసేన ఇన్చార్జి ముత్తా శరీధర్ అన్నారు. కాకినాడ సీటిలో జనసేన భారత సామాజికవర్గయులకు అందగా నిలుస్తుందని ఆయన భరోసా కల్పించారు. మంగళవారం కాకినాడ ట్రైబియల్ కోలనీలో ఉన్న రజక ప్రాంతంలో ఉన్న ఆ సామాజిక వర్గయుల వద్దకు వెళ్లి వాళ్ల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తెలుసుకున్నారు. అక్కడ దోబీఖానా నిర్మిస్తారని చెప్పి నిర్మించకపోవడం వల్ల నీళ్లు చాలా దూరం నుంచి తెచ్చుకోవాల్సిన పరిస్థితి ఉందన్నారు. బట్టలు ఉడికితే అర మేరుదానికి స్థలం లేకపోవడం వల్ల వాయిదాలపై కొన్ని కొన్నిగా ఉతుకున్నామన్నారు. ఇవేకాక కుటుంబ పోషణ, చదువులు, ఇళ్లు లేకపోవడం ఇబ్బందిగా ఉందని శరీధర్ దృష్టికి తెచ్చారు. ఈ ప్రభుత్వం సమస్యలను వదిలి కేవలం మారుమూల మార్గమే చెప్పడం, దీనిని దృష్టిపర్చి ద్వారా ఆదుకోవాల్సిన దానిని ఎటువంటి నిధులు విడుదల చేయకపోగా నిర్లక్ష్యం చేసిందన్నారు. జనసేన- టీడీపీ ఉమ్మడి కూటమికి మద్దతు ఇవ్వాలని తర్వాత తమకు పలు కలుగుతుందని ముత్యాల అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో 43వ మేజర్ జనసేన నాయకులు చోడిశెట్టి శ్రీమన్మారాయణ, నరం మణికంఠ, జన సైనికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు హెచ్ఐవి బాధిత పిల్లలకు పోషకాహారం పంపిణీ



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్వయం : పెద్దాపురం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నందు హెచ్ఐవి బాధిత పిల్లలకు జిల్లా మానవ హక్కుల సంఘం ఆధ్వర్యంలో విదేశాలలో పనిచేస్తున్న మానవ హక్కుల సంఘం సభ్యులు రాణి సహాయంతో, కాశీ చంద్రావతి ప్రాజెక్టులో ఒకాకొరికి రూ.5000/- విలువ గల పోషకాహారం కిట్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి సూపరింటెండెంట్ జి.సూర్యకుమారి, మానవహక్కుల సంఘం అధ్యక్షులు నూతలపాటి అప్పలకొండలు మాట్లాడుతూ ఇటువంటి కార్యక్రమాలు చేపట్టడం అభినందనీయమని వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి కుంచి నానిబాబు, ఉపాధ్యక్షులు జుట్లక అప్పారావు, ఎం.డి.వల్లభాచారి, బనిసీని కౌన్సిలర్ బి.శ్రీనివాస్, రమాదేవి, శ్వేత, సుగంధం, సాయి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యాశాఖ ఆర్జిడీని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన లూథర్న్ హైస్కూల్ కరస్పాండెంట్ 'నళిని'



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్వయం : పెద్దాపురం పట్టణంలో ఎంతో ప్రాముఖ్యత గల లూథర్న్ హైస్కూల్ కరస్పాండెంట్ జి.నళిని మంగళవారం విద్యాశాఖ ఆర్జిడీ నాగమణిని కాకినాడ విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకుని సూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షులు నూతలపాటి అప్పలకొండలు మాట్లాడుతూ, మండలవర్తి కిషోర్ అధ్యక్షత వహిస్తారు. అరసం జిల్లా కార్యదర్శి వల్లూరు శివప్రసాద్ అధ్యక్షత వహిస్తారు.

22వ రోజుకు చేరిన అంగన్వాడీల సమ్మె

పెద్దాపురం, మేజర్ స్వయం : ఏపీ అంగన్వాడీ వర్కర్స్ & హెల్పర్స్ యూనియన్ (సిబి యు) ఆధ్వర్యంలో జరుగు తున్న నిరవధిక సమ్మె మంగళవారానికి 22వ రోజుకు చేరుకుంది. స్థానిక మున్సిపల్ సెంటర్లో సమ్మె శిబిరం నిర్వహించారు. సిబియూ జిల్లా అధ్యక్షులు దువ్వె శేషబాబ్లి ఈ శిబిరాన్ని ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 22 అంగన్వాడీల సమ్మె చేస్తున్నారని, కనీసం అంగన్వాడీల సమస్యలు పరిష్కరించకుండా ముఖ్యమంత్రి కాలయాపన చేస్తున్నారని, సమస్యలు వినే తీరిక ముఖ్యమంత్రికి లేదని, ఆయన తీవ్ర ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తారు. జనవరి 3వ తేదీన కాకినాడ జిల్లా, కలెక్టర్ కార్యాలయం నందు చైతాయిస్థానం ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబియూ నాయకులు క్రాంతి కుమార్, రెడ్డి సీతారత్నం, పేపకాయల వీరవిజయ లక్ష్మి, టి.ఎల్. పద్మ, సాయిబి, స్పీహ, కాల దేవి, నెహ్రూ కుమార్, చంటమ్మ, నాగమణి, లోపతల్లి, వసంతలక్ష్మి, తులసి, వరలక్ష్మి, అంగన్వాడీ వర్కర్లు, ఆయనలు పాల్గొన్నారు.

ఎపి ఎన్జిఓల క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ



పెద్దాపురం, మేజర్స్ స్వయం : ఏపీ ఎన్జిఓల అసోసియేషన్ పెద్దాపురం యూనిట్ సూతన క్యాలెండర్ను సోమవారం ఎన్జిఓ కార్యాలయం నందు అవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కేక్ కట్ చేసి 2024 సూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ను అవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్జిఓ అధ్యక్షుడు సుబ్రహ్మణ్యం, సెక్రటరీ డి.ప్రసాద్, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ సి.హెచ్.వి.సత్యనారాయణ, మున్సిపల్ మేనేజర్ యు.జ్యోతిరాజు, ప్రెసిడెంట్ టి.సాయి, సి.హెచ్.ఉమాదేవి, వహిదా భాను, జీవన్, ఇతర కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఉద్యోగాలను రెగ్యులర్ చేయాలని ఉలితాళతో సమగ్రశిక్ష ఉద్యోగుల నిరసన



కాకినాడ, మేజర్ స్వయం : విద్యాశాఖలో సమగ్రశిక్ష ఉద్యోగులను విలీనం చేసి మినిమం టైం స్కేల్ అమలు చేయాలని, పాదయాత్రలో జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన రెగ్యులర్ చేస్తానని హామీ ప్రకారం సర్దు శిక్ష ఉద్యోగులందరినీ పర్సినెల్ చేయాలని, సుప్రీంకోర్టు తీర్పు ప్రకారం సమాన పనికి సమాన వేతనం చెల్లించాకా పోరాడతామని తెలియజేశారు. నిత్యవసరాల ధరలు పెంచి, నెలల తరబడి వేతనాలు చెల్లించకుండా జగన్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగుల మెడకు ఉలితాడు బిగించిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశిస్తూ సిబియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెక్కల రాజ్ కుమార్, సమగ్రశిక్ష ఉద్యోగుల జేపీఐ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఎం.చంటిబాబు, సత్య నాగమణి మాట్లాడుతూ సమగ్రశిక్ష నిర్వహణ కోసం కేంద్రం 60%, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 40% నిధులు కేటాయింపాలి ఉండగా 4ఏళ్లలో రాష్ట్రం ఒక్క రాష్ట్రం కుడా చెల్లించకుండా, కేంద్రం విడుదల చేసే నిధులను సైతం పక్కదారి పట్టించి ఉద్యోగుల వేతనాలు విడుదల చేయకపోతే కుటుంబాలను ఎలా పోషించుకోవాలని ప్రశ్నించారు. ముఖ్యమంత్రి పర్యటన సందర్భంగా పాఠశాలను అందంగా తీర్చిదిద్దేందుకు పి.గన్నవరం మండలంలో ఆర్డు టీచర్ల అప్పులు చేసే పూర్తి చేసిన వాల్ ఆర్ట్ కి ఇవ్వాలని రూ.4 లక్షలు బకాయిలను సైతం చెండ్లింగ్ పెట్టారని, నాడు-నేడు పథకాల విజయాన్ని ప్రభుత్వ ఖాతాలో వేసుకుంటూ అందుకు అపారాధ్రులు కష్టపడిన ఉద్యోగులను విస్మరించడం అన్యాయం అన్నారు. 2019 ముందు ప్రతిపక్ష హయాంలో జగన్ ఉద్యోగాలను రెగ్యులర్ చేస్తానని, సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలు సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇస్తానని, మినిమం టైం స్కేల్ అమలు చేస్తానని అజల పెట్టి ఈరోజు అమలు చేయకుండా జగన్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగులను వెన్నుపోటు పొడిచిందన్నారు. పార్ట్ టీచర్ల చేత ఫుల్ టైం పని చేయించుకుంటూ, ఆఖరికి పుస్తకాల లోడింగ్ అన్లోడింగ్ మహిళలని చూడకుండా రాత్రిలు సైతం పనిచేయించుకుని, ఇప్పుడు రెండు గంటల వేతనాలు మాత్రమే చెల్లిస్తామని ప్రభుత్వం చెప్పడం తీవ్ర అభ్యంతరకరమన్నారు. సమగ్ర శిక్ష ఉద్యోగుల డిమాండ్లను పరిష్కరించడం మినహా మరో మార్గం జగన్ ప్రభుత్వానికి లేదని, కుటుంబాలను పోషించుకోలేని చావో రేవో తేల్చుకోవాలని పోరాటాన్ని విరమించేది లేదని హెచ్చరించారు.మంగళవారం కార్యక్రమానికి సిబియూ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెక్కల రాజ్ కుమార్, జేపీఐ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఎం.చంటిబాబు, సత్యనాగమణి, వి.లోపరాజు, సహాయ కార్యదర్శులు జి.నారాయణ, శ్రీనివాస్, జిల్లా కోశాధికారి పి.రాజు, ఎం.గంగాధర్ తదితరులు నాయకత్వం వహించారు.

కళ్ళుండి చూడలేని స్థితిలో జగన్ ప్రభుత్వం

- టీడీపీ జిల్లా నాయకులు శివరామ చంద్రరాజు

రాజవొమ్మంగి, మేజర్ స్వయం : అంగన్వాడీలు 22రోజులు నుండి శాంతి యుతం గా సమ్మె చేస్తున్న కళ్ళుండి చూడలేని స్థితిలో జగన్ ప్రభుత్వం ఉందని టీడీపీ జిల్లా నాయకులు డి. శివ రామచంద్ర రాజు, మండలటీడీపీ అధ్యక్షులు జి. పెద్దిబాబు అన్నారు. మంగళవారం మండలకేంద్ర మైన రాజవొమ్మంగి ఆర్ అండ్ బి గెస్ట్ హౌస్ ఎదురుగా అంగన్వాడీ లు చేస్తున్న నిరవధిక నిరాహార దీక్ష వద్దకు వెళ్లి అంగన్వాడీ లకు మద్దతు తెలిపారు.అలానే గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఈ నిరవధి రెడ్డి సిబియూ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కె శాంతి రాజు, పి రామరాజు,గిరిజన సంఘం,సిబియూ,మిడ్డ మీల్స్,డివైఎఫ్ఐఐ, మద్దతు తెలిపారు.ఈ సందర్భంగా గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు ఈ నిరవధి రెడ్డి మాట్లాడుతూ, అంగన్వాడీలను గుర్రాలతో తొక్కించిన చంద్రబాబు పదేళ్లు ప్రతిపక్షంలో ఉండాలి వచ్చిందన్నారు.ఈరోజుకి కూడా ఆ ఘటనలు చంద్రబాబును వెంటాడుతున్నారని గుర్తు చేశారు.యూనియన్ ప్రతినిధులను చర్చలకు పిలుస్తున్న మంత్రుల బృందం అంగన్వాడీలకు ఇస్తున్న వేతనాలపై అసత్యాలను చెబుతున్నారని మండిపడ్డారు.దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలోనూ ఇవ్వని విధంగా జీతాలను ఇస్తున్నామని వాస్తవాలను వ్రేలికరించేలా ప్రభుత్వం ప్రకటనలు చేస్తుందని మండి పడ్డారు.అంగన్వాడీల డిమాండ్లలో 8 డిమాండ్లను నెరవేర్చేటట్లు మిడీయాకు మంత్రి బొత్తు సత్యనారాయణ అవస్థలను చెప్పడం సరికాదన్నారు.అంగన్వాడీ యూనియన్ మండల అధ్యక్షకార్యదర్శులు కె వెంకటలక్ష్మి,సిహెచ్ కుమార్ తదితరులు మాట్లాడుతూ, ఇప్పటివరకు అంగన్వాడీల సమ్మె శాంతియుతంగా పోరాటం సాగించిన,ఇక్కడ సమి టిలో జగన్ రెడ్డి ప్రభుత్వానికి చూపిస్తామని హెచ్చరించారు.ఇప్పటి వరకూ ఎంతో సహనంతో ఉద్యమాన్ని చేశామని,ఇక్కడ జరిగే పరిణామాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వమే బాధ్యత వహించాల్సివుంటుందని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడీ యూనియన్ నాయకులు ఎల్ సత్యవతి,నూక రత్నం,కె.లక్ష్మి,చిన్నమ్మలు,రమణి, రమణ,రత్నం,రాజేశ్వరి, మంగ,రాధ,పెద్ది సంఖ్యలో అంగన్వాడీలు,మిడ్డమీల్స్ వర్కర్లు,డివైఎఫ్ఐఐ,టిడీపీ నాయకులు టి శ్రీసు,ఎం భాస్కర్,ఎల్ లక్ష్మణరావు, బాబురావు తదితరులు వున్నారు.



ఆరోగ్య సేవలు పొందుతున్న లబ్ధిదారులతో కలెక్టర్ ముఖాముఖి



జగన్మ సురక్ష వైద్య శిబిరాలు పట్ల ప్రజలు హర్షం : రాజమహేంద్రవరం, మేజర్ స్వయం : జగన్మ సురక్ష కింద మెరుగైన వైద్య సేవలు, ఉచితంగా మందుల వంపణి చేయడంపై ప్రజలు సుచి అభిప్రాయాలు తెలుసుకోవడం జరిగినదిజిల్లా కలెక్టర్ డా కె. మాధవలత పేర్కొన్నారు. మంగళవారం స్థానిక తోర్రేడు సచివాలయం - 1 లో " 2 వ విడత జగన్మ సురక్ష వైద్య శిబిరం" ను కలెక్టర్ సందర్శించి ప్రజల సుచి వైద్య సేవలపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాధవలత మాట్లాడుతూ, జగన్మ సురక్ష వైద్య శిబిరం ద్వారా ఏవిధమైన సేవలు పొందారు అని అడుగగా బిపి, సుగర్, ఈ సీ జి పరీక్షలు నిర్వహించి, ఉచితంగా మందులు అందచేసేటట్లు తెలిపారు. ఈ వైద్య సేవలకు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జగన్మ సురక్ష వైద్య శిబిరం ద్వారా అందుబాటులో ఉండి, వైద్య సేవలు, మందులకు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. అంగన్వాడీ కేంద్రాల ద్వారా చక్కటి పౌష్టికాహారం, తగిన మందులు ఇస్తూ, ఎప్పటికప్పుడు సూచనలు అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. జగన్మ సురక్ష శిబిరం లో ప్రజలకు మరంత చెరువుగా వైద్య సేవలు అందించిన సీఎం జగన్మ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కలెక్టర్ వెంట డి ఎం హెచ్ బో డా కె. వెంకటేశ్వర రావు, ఆరోగ్య శ్రీ శ్రీ ఆర్డినెటర్ డా పి. ప్రయంక, తహశీల్దార్ పి. చిన్నారావు, ఎంపీడీకో, సచివాలయ సిబ్బంది, ఆశా వర్కర్ల వైద్య ఆరోగ్య సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్టిఓ, డిఎస్పిలను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన తలాటం



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్వయం : పెద్దాపురం పట్టణంలో గల స్థానిక శ్రీ గంగా హెచ్ఐవి గ్యాస్ మేనేజర్ పార్సనర్ తలాటం గంగాధరరావు సూతన సంవత్సరం పురస్కరించుకుని సోమ వారం పెద్దాపురం ఆర్టిఓ జి.సీతారామారావును, పెద్దాపురం డిఎస్పి కె.లతాకుమారిలను మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకుని, సూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలిపారు. దీనిలో భాగంగా పెద్దాపురం తహశీల్దార్ వజ్రపు జితేంద్రను, సిబి వై.రమణమూర్తి, ఎమ్మెలెగుల సురేష్కుమారుల మర్యాదపూర్వకంగా కలుసుకొని సూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలిపి, పూల బోకీలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలుపుతూ సూతన సంవత్సరంలో అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం శ్రీ గంగా హెచ్ఐవి గ్యాస్ కంపెనీ స్టాఫ్, కార్యాలయంలో తలాటం గంగాధరరావుకు సూతన సంవత్సర శుభాంక్షలు తెలుపుతూ పూల బోకీలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రసాద్, సతీష్, భద్రారావు, పలువురు గ్యాస్ డెలివరీ బాయ్లు, తదితరులు శుభాంక్షలు తెలిపిన వారిలో ఉన్నారు.

జీవన ధృవీకరణ పత్రాలు దాఖలు చేయాలి - ఎలీటి కాలెక్టర్



పెద్దాపురం రూరల్, మేజర్ స్వయం : పెద్దాపురం సబ్ ట్రెజరీ పరిధిలోని విశ్రాంత ఉద్యోగులు తమ ఫిచనస్ పొందడానికి జీవన ధృవీకరణ పత్రాలు (లైఫ్ సర్టిఫికేట్)ను స్వీకరిస్తున్నట్లు పెద్దాపురం ఎలీటి ఎ.కాళికవ్వ తెలిపారు. పెద్దాపురం సబ్ ట్రెజరీ వరధిల్లో సుమారు 1675 మంది పెన్షనర్స్ కలరని, లైఫ్ సర్టిఫికేట్లను జనవరి 1 నుండి ఫిబ్రవరి 29వ తేదీ వరకు స్వీకరించడం జరుగుతుందని ఆయన తెలిపారు. ఫిచనసుదారులు లైఫ్ సర్టిఫికేట్లను మీసేవ కేంద్రాలు, అంతర్గత కేంద్రాలు, తమ కార్యాలయం, సబ్ ట్రెజరీ కార్యాలయం నందు కూడా అందజేయవచ్చునని ఎలీటి తెలిపారు. సకాలంలో లైఫ్ సర్టిఫికేట్లు అందజేసి, ఫిచన చెల్లింపులను క్రమబద్ధిరీతిని చేయాలని ఆయన విజ్ఞప్తి చేశారు.

నేటినుంచి మున్సిపల్ కార్డులు సమ్మె...



సామర్లకోట, మేజర్ స్వయం : విబియూసీ ఆధ్వర్యంలో జనవరి 3వ తేదీ బుధవారం నుండి మున్సిపల్ కార్డులకు సమ్మె సైరన్ వెలుగుతున్నామని సామర్లకోట సివిసి కార్యదర్శి, విబియూసీ నాయకుడు పెద్దిరెడ్డి సత్యనారాయణ అన్నారు. గతంలో ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీలు అమలు జరచకుండా మాట తప్పిన కారణంగా మున్సిపల్ కార్డులకు సమ్మె చేయడం, దానిపై మున్సిపల్ మంత్రి అడిమిపాలపై సురేష్కుమార్ నిర్వహించిన చర్చలు అసంతృప్తిగా ముగిశాయని, గత్యంతరం లేని స్థితిలో సమ్మెకు దిగుతున్నట్లు యూనియన్ నాయకులు సత్యనారాయణ, బొత్తా శ్రీసు, మల్లెపూడి లక్ష్మి కిషోర్, మియాల పెద్ది లు చెప్పారు. టెలిఫోన్ కార్యాలయం పర్సినెల్ చేయాలని సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలి అని వారు. 26 వేలు చెల్లించాలని, అంజనిగిరి విభాగ సిబ్బంది స్పెల్, సెమిస్పెల్, హైస్పెల్, డ్రైవర్లు, న్యూట్ టాయిలెట్ వర్కర్లకు జీతాలు పెంచి వందగ జాతీయ సెలవు ఇవ్వాలి డిమాండ్ చేశారు. అలాగే సరెండర్ లీడర్లు, పెండింగ్ లీడర్లు డివి ఇవ్వాలని, నాన్ పిహెచ్ వర్కర్లకు నంజీమ వధకాలు అమలు చేయాలని, పని పరిధి పెరుగుతున్నా. ప్రజలు పెరుగుతున్న సిబ్బందిని మాత్రం పెంచడం లేదని దానితో పని భారం అధిక మవుతున్న కారణంగా జనాభా ప్రాతిపదికన సిబ్బందిని నియమించాలని యూనియన్ నాయకులు డిమాండ్ చేస్తున్నారు.